

作文

# 我敬仰的,你我共同的事业

上海市商业学校 白雨薇

“团结就是力量”,那是我时常听到的一首歌,是姥姥经常唱起的,姥姥忙了大半辈子,到了如今闲暇的时候,时不时地就哼上两句。她总是操着一口乡音,虽然年纪大了,但是也总闲不下来。姥姥没怎么提过那段经历,连妈妈都没听姥姥讲起过。还是我问了一嘴,姥姥才说起那一段往事。

姥姥说当时她是团支部的书记,每天帮忙处理事情。到后来她有了想要入党的决心,想成为一名党员,而在当时,成为党员的标准就是学习雷锋精神,多做好人好事。姥姥就趁着天黑,冒着暑热,流着豆大的汗珠,披星戴月地去帮有需要的人给地浇水,匿名地做好人好事。在我们看来,这事确实有点“憨”,但是却真实地透露着当时人们的质朴和纯洁。

老太太总是很热心,经常帮助别人,虽然自己也没有很多积蓄,但是每逢

有什么事,捐款的总少不了她。我妈就常说:“你姥姥,就是这样一个人,总想着帮别人。”是啊,姥姥就是一个普通的人,她没有什么伟大的举动,也不会说光鲜华丽的言语,平时也不曾将初心与使命挂在嘴边,却用自己的实际行动践行着党员的责任和担当,为社会增光添彩。

在姥姥家的大门上钉着一个铁质的牌子,上面写着“我家有党员,乡民向我看”。小时候的我还不知道党员的意思,奶声奶气地问姥姥,“党员是什么意思啊?”姥姥就说:“党员啊,就像是的一面旗帜,为别人当模范。遇到困难的时候,党员就要冲在前面;遇到问题的时候,党员就要带头解决问题。要吃苦在前,享受在后,所以你看姥姥当年辛苦,现在国家繁荣昌盛,姥姥过上了好日子啊。党员还要发挥模范的作用,这样才能让更多的人肯定我们、让更多的群

众愿意跟上我们啊。”

小小的我窝在姥姥怀里,其实现在已经记不太清当时的情景了,只记得姥姥说这话的时候,眼睛闪闪发光,脸上也是一片骄傲之情。我一下子就被吸引了,希望加入共产党这个组织的心就在我的心里慢慢生根发芽。我慢慢地长大了,和姥姥通电话时和她说我要加入共青团了,她很高兴,和我说希望我成为团员,就负起团员的责任,成为一个对国家和学校都有用的人。虽然见不到面,但是话语里满是期待。姥姥就像一面党旗,为我树起未来的目标,照耀着我未来的道路,使我不再迷茫。在姥姥的期许中我递交了入团申请书,然后参加考试,培训,终于我成为了一名光荣的团员。

就在今年,我参加了学校组织的青年业余党校的学习,在听着老师对着那一段历史的描述,听着老师讲解那些在记忆中

不太明晰的历史,它们都似乎一一在我面前重演。我知道了要准确把握党的历史发展的主题和主线,主流和本质的重要性,认真总结党的历史,科学对待党的历史,同时,我希望更多不了解那一段历史的同学也学习到那一段历史。

在成为了一个计算机动漫与游戏制作专业的学生的时候,我就希望可以在学校学习专业知识,夯实自己的基础,从而完成一部优秀的国产动画。让更多不了解那一段历史的同学,看到、听到、感受到。进一步树立正确的理想信念,让当代青年在党旗指引下努力成长为担当民族复兴大任的新时代好青年。

姥姥就像一面旗帜照耀着我,而我也希望自己成为一面旗帜,照耀更多的人,让更多的学生更加深刻地了解到那一段历史,知道当时有那么多人的努力奋斗,才有了我们今天幸福美好的生活。

学生作品



庆·100

作者:高高

学校:上海食品科技学校

指导老师:朱玉华

奖项:一等奖

嫦娥卫星、天眼是我国科技进步的证明,而万里长城代表着我们的民族精神,在疫情中全国人民团结一致,更有党员们“我先行”。这都彰显出祖国的强大,民族的觉醒!正是有党的领导和无数共产党人的付出,引领着我们奋勇向前的同时也保护着我们,才有如今和谐稳定的社会。我爱我的祖国,也借此祝贺中国共产党诞生100周年。

■后记

“同心向党 奋斗有我”庆祝建党100周年上海市中职学生系列活动自开展以来,受到广大中职校学生的热烈响应,四大主题版块共收到全市60所中职校近900件作品。经过两轮评审,各版块获奖作品已经产生。《学生导报》将选登部分获奖作品。

征稿  
启事

无论是写作、书法、绘画,抑或手工制作、摄影作品……一切可以用文字和图片展示的原创作品,都可以在这里尽情展现。我们也非常欢迎老师和家长的热情来稿,您可以给我们来信或发邮件。

寄信地址:上海市静安区梅园路77号1716室《中职周刊》——《原创》版面收,邮编:200070

邮件:邮件“主题”请注明“中职·原创栏目”E-mail:2909832453@qq.com

(来稿请附上作者的家庭地址、邮编和联系方式,文字以外的作品建议拍摄成照片,以图片方式投稿)